

РІШЕННЯ СПЕЦІАЛІЗОВАНОЇ ВЧНОЇ РАДИ ПРО ПРИСУДЖЕННЯ СТУПЕНЯ ДОКТОРА ФІЛОСОФІЇ

Спеціалізована вчена рада ДФ 58.082.026 Західноукраїнського національного університету Міністерства освіти і науки України, м. Тернопіль прийняла рішення про присудження
Градовому Василю Васильовичу
ступеня доктора філософії галузі знань 07 – Управління та адміністрування на підставі природного захисту дисертації «Організаційно-економічний механізм енергозбереження в сільськогосподарських підприємствах» за спеціальністю 073 – Менеджмент
04 січня 2023 року.

Градовий Василь Васильович 1991 року народження, громадянин України, освіта вища: закінчив у 2013 р. Тернопільський національний економічний університет за спеціальністю «Економіка підприємств», освітня програма «Економіка і фінанси підприємств агропромислового виробництва» і отримав диплом магістра з відзнакою; в 2017 р. здобув другу вищу освіту за спеціальністю «Економіка довкілля і природних ресурсів» і отримав кваліфікацію «магістр з економіки довкілля і природних ресурсів».

Працює в ПАП «Дзвін» Чортківського району на посаді виконавчого директора з 6 квітня 2020 р. до цього часу.

Дисертацію виконано в Західноукраїнському національному університеті Міністерства освіти і науки України, м. Тернопіль.

Науковий керівник – Пархомень Микола Кирилович, доктор економічних наук, професор.

Здобувач має 13 наукових праць за темою дисертації, з них: 1 стаття у періодичних наукових виданнях інших держав, 6 статей у наукових фахових виданнях України, 2 розділи у вітчизняних колективних монографіях, 4 публікації – за матеріалами міжнародних та всеукраїнських науково-практичних конференцій, у тому числі:

1. Градовий В. Ключові напрями енергозбереження в сільському господарстві. *Економічний дискурс*. 2021. Вип. 1(4). С. 34-42.

2. Градовий В. Організаційні засади енергозбереження в сільському господарстві. *Інститут бухгалтерського обліку, контроль та аналіз в умовах глобалізації*. 2020. Вип. 3-4. С. 45-53.

3. Пархомень М.К., Градовий В.В. Особливості та показники формування системи енергозбереження сільськогосподарських підприємств. *Іновативна економіка*. 2021. Вип.3-4. С. 87-97.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради:

Брич В. Я., голова ради, д.е.н., професор, Західноукраїнський національний університет, директор Навчально-наукового інституту інноватики природокористування та інфраструктури; *Зауваження:* 1. В межах дослідження організаційно-економічного механізму енергозбереження в сільськогосподарських підприємствах доцільно було більш детально розглянути людський капітал підприємств як один із ключових факторів якісних змін.

Микитюк П. П., рецензент, д.е.н., професор, Західноукраїнський національний університет, професор кафедри менеджменту, публічного управління та персоналу. *Зауваження:* 1. У роботі недостатньо повно реалізовано потенціал процесного підходу. Його застосування дозволило б визначити додаткові можливості енергозбереження за рахунок оптимізації бізнесових і управлінських процесів, визначення вузьких місць енергозбереження і забезпечення кращого рівня адаптації до змін зовнішніх умов.

Борисяк О. В., рецензентка, к.е.н., доцентка, Західноукраїнський національний університет, докторантка кафедри маркетингу. *Зауваження:* 1. Зважаючи на те, що сільське господарство є виробником і постачальним біомаси для виробництва біопалива і розвитку «зеленої» енергетики, доцільно було б проаналізувати потенціал досліджуваних підприємств до внутрішнього виробництва, переробки біомаси на біопаливо для власного споживання у виробничих процесах рослинництва і тваринництва. 2. У Розділі 3 доцільно було б розробити рекомендації щодо можливостей переходу до власного виробництва біопалива з біомаси досліджуваних сільськогосподарських підприємств як складового напрямку організаційно-економічного механізму енергозбереження в сільськогосподарських підприємствах.

Кузнецова І. О., офіційна опонентка, д.е.н., професорка, Одеський національний економічний університет, завідувачка кафедри менеджменту організацій. *Зауваження:* 1. Автору слід було доповнити аналіз динамічних рядів енергоємності й енерговіддачі статистичними інструментами такими як ланцюгові індекси, які б надали можливість оцінити ефективність менеджменту енергозбереження сільськогосподарських підприємств, а також поглибили б дослідження стосовно частки використання біомаси як альтернативної енергії та резервів її можливого використання. 2. Автору варто було б доповнити пропозиції щодо використання новітніх техніко-

технологічних рішень у тваринництві ранжуванням проблем, які перешкоджають енергозбереженню, що дозволило б визначити першочергові напрями їх вирішення.

Перезовова І. В., офіційна опонентка, д.е.н., професорка, Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу, завідувачка кафедри підприємництва та маркетингу. *Зауваження:* 1. Автору не вдалося до кінця сформулювати і обґрунтувати ті ефекти, яких аграрне підприємство зможе досягти завдяки використанню Міжнародного стандарту ISO 50001:2018. 2. Наукова цінність роботи була би вищою, якби здобувачу вдалося розвинути дослідження біоенергетичного потенціалу агропідприємств з точки зору можливості використання енергії біомаси для енергетичних потреб підприємства, а також використання біоенергетичного потенціалу агропідприємств з позиції інтеграції в енергетичну систему країни чи регіону.

Результати голосування:

«За» – 5 членів ради;

«Проти» – немає,

«Утримались» – немає.

На підставі результатів голосування спеціалізована вчена рада присуджує **Градівому Василю Васильовичу** ступінь доктора філософії з галузі знань 07 – Управління та адміністрування за спеціальністю 073 – Менеджмент.

Голова спеціалізованої
вченої ради



Василь БРИЧ